-
MATEMATUKA

OCIHHA CECIA
2016

/)\/\lmnyc

1. CKinbku TMcAY y umcni 2016201520147
(OA) 201620152 (OB) 1620152

(OB) 620152 Or) 152

2. [loBxuHa Bigpizka AB popiBHtioe 20,16 cm. Touka C
NeXuTb MiXk Toukamu A i B. 3HanTu JOBXUHY
Bigpiska AC, akwo AC : BC=4:5.

(OA) 4,032 cm (OB) 5,04 cm
(OB) 8,96 cm On 11,2¢em

3. Akun 3 gpo6iB MOXHa 3anucaTn y BUrnagi
CKiHYeHOro gecsTKkoBoro gpoody?

20
OsB) 16
20
on 18

4. Cnpoctutyn Bupas (1x* - 2x + 3) - (4 + 5x - 6x°).
OA) 7+ Tx + 1 OB) 7% + 7x - 1
OB) 7% - 7x + 1 On 7x-7x-1

5. Ak sHanTK 20% Big uncna 16?

20 - 16 20 - 100
On Sigo OB) 5

16 - 100 100
OB) =5 OnN 55716

6. BkazaTtu npaBunbHYy piBHICTb NpU BCiX
HEHYJIbOBUX 3HAYEHHSAX X, Y, Z.

OA)X:(y:z)=(x:y):z
OE)X:(y:z)=(x:y)-z
OB)x:(y:2)=(x"y):2
Onx:(y:2)=(x2):y

7. Po3B’si3aTh piBHAHHSA |-X| = -2016.

(OA) 2016 (OB) 2016
(OB) -20161 2016 Or) +2016

7 KJ1AC

8. Ckinbku undp y 3anuci cymm nepmnx 2076

HaTypan bHUX Yucen?
OB)7 QOn s

OAys OB)6

9.13undp 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 cknanu gBa
pi3HMXx aBouucpoBMxX Ynucna (koxxHa umdpa
BUKOPUCTaHa NuLwie oAuH pas), [OOYTOK SKUX
BUSIBUBCA HanbinbwmM. KoK € pi3HMLUSA LuX

yucen?
Oay9 (OB)10 OB) 11 Or) 12

10. CKinbKn HEPO3ropHYTUX KYTiB YTBOPIOIOTb TpU
npsAMi, AKi NpoxoasTb Yepe3 oAHYy TOUKY?

Oaye OB)9 (OB) 12 On 15

11. Ake 3 uncen € uinum?
(OA) 201,(6)
(OB) 201,(8)

(OB)201,(7)
Or) 201,(9)

12. Aka KinbKicTb pi3HMX OocTa4y Moxe ByTu npwm
AineHHi 3 ocTta4yero Ha 20167

OA) 1008 (OB) 2015
(OB) 2016 Or) 2017

13. Aka 3 piBHOCTeN HenpaBunbLHa?
(OA) 2016° = 4064256
(OB) 2015% = 4060225
(OB) 2014% = 4056194
(Or) 2013 = 4052163

14. flke 3 TBepAXeHb € NpPaBUIIbHUM?
OA) KOXHE Lifie YNCo € HaTypanbHUM
QE) KOXXHEe HaTyparnbHe Y1Cro € Linum
OB) KOXHE Uife YnMcno € pauioHanbHUM
OF) KOXHE paLioHanbHe YUCHOo € Linnm

OXOpOHSAETLCA 3aKOHOM MPO aBTOPCLKE NPaBo
@© Olimpus, www.olimpus.ua



15. AAky undppy Tpeba noctaBuTu 3amictb [, wob
uucno 201602015 ctano kpaTHe 15?
Or) 4

OA)1 OB)2 OB)3

16. flkoro € rpagycHa Mipa KyTa Mix 6icekTpucamm

CYMiXHMUX KyTiB?
(OB) 90° Or) 180°

Oaysee (OBb)45°

17. 3HanUTU 3HAYEHHA BUpa3sy

2015-a + 2016 - (-a) + (-2017) + a, AKwWwo a = -2018.

Oay2015 Oe)2016  OB)2017  Or) 2018

18. ins HymMepauii CTOPiHOK KHArM BUKOpUCTanu
2016 undpp. CKiNbKN CTOPIHOK Y LI KHWXKLI?

Oayso6 Op)eor O)y708  (Or) 809

19. Mnowy noBepxHi Kysni MOXHa 3HaUTH 3a
cdopmynoto S = 4mR’, pe T 2—72 AKwWwo B Kyni
paaiycom 1 M 36inbwnTU paaiyc Ha 1 cMm, ToAai Ha
CKiNbKM 36iNbWNTLCA NNoLa NnoBepxHi Kyni?

(OA) 0,13 m? (0B) 0,24 m?

(OB) 0,35 w? Or) 0,46 w?

7
20. 3HanTK 3Ha4YeHHA BMpasy 862—435

Onay12 Op)24 (OB) 48 Or) 96

21. Alknn 3 BMpasiB AOpiBHIOE Bupa3sy 2" " + 2" 2%
OA) 2n+2017 OB) 22n+4032
OB) 4n+2016 Or) 42n+4032

22. 3HanTun cymy Uinux ynucen, ki po3millieHi Mix
yucnamm -201r i 167T.

Oay-an Op)-s67  (OB)-678  (Or) -789

23. 3HaiT cymy Bupasis 2,07 - 10°i 2,01 - 10'.
OA)2,01 - 10° (OB) 22,11 - 10°
(OB) 4,02 - 10°° Or) 4,02 - 10"

24. fki 3 BMpas3iB € TOTOXXHUMKU?
(OA) |x +2016] i x + 2016

(OB) ¥ +2017] i x* + 2017

(OB) |x - 2018| - [2018 - x| i (x - 2018)?
Or) |x-2019] i x| - |2019]

25. Bka3aTtu npaBuribHe TBepaAKEeHHS.
(OA) 112 + 111™" ginuTbes Ha 2

(OB) 12" + 10™* + 100™" ginuTbcs Ha 3
(OB) 11" + 333™* pinuTbes Ha 5

Or) 10 - 1% ginuTbes Ha 9

26. Alke 3 piBHAHb He Ma€ PoO3B’A3KIB?
OA) X218 = 2017

OE) X216 L 32017 = 4

OB) X216 . 52018 — 4

Or) X217 - 26 =

27. Oe noTpi6HO nocTtaBuTH 3amictk [13Hak ,,>”, o6
OTPUMaTU NpaBUNbHY HEPIBHICTL?

OA) 2% 4" OE) 2%[] 3%
OB)3*O4” Qr 408"

28. Kytn ABC i ABD matotb cninbHy cTopoHy AB.
SAKy rpagycHy Mipy moxe maTtu KyT CBD, sikuwo
£ ABC =20°,a LABD =16°?

Qr) 36°

Onay Op)® OB) 18°

29.Y cnnasi Miagi Ta UMHKY Macoto 50 Kr MicTUTbCA
X Kr migi. ikum cTaHe BiACOTKOBUW BMICT Migi
y cnnas.i, AKWOo [0 HbOro goaAaTtu 5 kr migi?

OR) 2 - 100% OB) %52+ 100%

On) %22 - 100%

QB)E:‘—5 - 100%

30. Akwo Ha Koni BigMiTMTK 10 pi3HUX TOYOK, TOAI
CKiNlbKM pi3HUX BiApi3KiB 3 KIHLUAMU B LUX
TOYKax MOXHa npoBecTn?

Or) 100

Oa10  Opyas (OB)90
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